
Apartmani Šumarstvo ex. Srbijašume
Opis
Apartmani Srbijašume Kao primer odličnog apartmanskog smeštaja sa dobrom lokacijom i
uslugom izdvajaju se apartmani Srbijašume na Kopaoniku. Pogledajte cenovnik i rezervišite
porodičnu sobu već danas! Kompleks apartmana ŠUMARSTVO 3* (ex.Srbijašume) se sastoji od tri
objekta. Šumska kuća 1, 2 i 3. koje su potpuno renovirane 2024. godine. Vile se nalaze na 300 m od
hotela "Putnik", na 1.648 m/nv. Od centra turističkog kompleksa Kopaonika su udaljeni 1,5 km.
Polazna stanica najbliže četvorosed žičare "Sunčana dolina" je udaljena 1.300 m od vila. Dva objekta
vile Šumska kuća 2 i 3 raspolažu dvokrevetnim (4/2 studija) i trokrevetnim studjima (8/3 studija), a
objekat Šumska kuća 1 četvorokrevetnim studijima (8/4 studija) i trokrevetnim studijima (2/3
studija). Apartmanske kuće u svom sastavu imaju TV salu (u Šumskoj kući 1), skijašnicu, parking i
ogradjeno igralište. Sadržaj studija: Jedna prostorija u okviru koje se nalazi deo za spavanje i
kompletno opremljena kuhinja (šporet sa dve ringle, frižider, posuđe, sto, stolice), kupatilo (tuš/WC),
TV kao i Wi-Fi pristup internetu. Usluga je najam studija, bez ishrane. Posteljina i peškiri se menjaju
jednom nedeljno. Grejanje je centralno. Zabranjeno je pušenje i držanje kućnih ljubimaca u
apartmanima. Prilazni putevi do Šumskih kuća su asfaltirani, a kompleks apartmana Srbijasume ima
sportski teren. Lokacija: 43.287922, 20.792967 Šumske kuće su renovirane 2024. godine. Šumske
kuće raspolažu dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim studijima. Svi studiji imaju jednu
prostoriju sa delom za spavanje, trpezariju, opremljenu kuhninju, kupatilo ( tuš/wc), TV, Wi Fi.
Šumske kuće u svom sastavu imaju skijašnicu, TV salu u Šumskoj kući 1, parking i ograđeno
igralište. Posteljina i peškiri se menjaju jednom nedeljno. Grejanje je centralno. Zabranjeno je
pušenje i držanje kućnih ljubimaca u apartmanima. Usluga: najam studija, bez ishrane. ŠUMSKA
KUĆA 1: četvorokrevetni studiji oko 25 m2, maksimalno primaju 4 osobe. Tip studija 4: - Dva
klasična kreveta i dve fotelje na razvlačenje, ili dva klasična kreveta i krevet na razvlačenje. Tip
studija 3: - Studio broj 9, dva klasičana kreveta i fotelja na razvlačenje. - Studio broj 10, jedan
klasični krevet I krevet na razvlačenje. ŠUMSKE KUĆE 2 i 3: dvokrevetni i trokrevetni studiji. Tip
studija 2: - Francuski ležaj Tip studija 3: - Francuski ležaj i jedan klasični krevet - Tri klasična
kreveta. Kopaonik je najveći planinski masiv i najpoznatiji turistički i skijaški centar u Srbiji koji je
zbog svojih prirodnih lepota. proglašen za nacionalni park. Najviši vrh je na 2017 m/nv Pančićev vrh,
a skijaški tereni se nalaze na visinama od 1650 m do 2017 m. Sneg počinje krajem novembra i traje
do maja, prosečno 159 dana godišnje. Udaljenost od Beograda 285 Km.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u izabranom studiju na bazi najma, za navedeni minimalni broj noći. Cene su
prikazane u dinarima za 7 noćenja po studiju za navedeni broj osoba.
Smeštaj u studije Šumske kuće posle 14:00h. Napuštanje poslednjeg dana boravka, najkasnije
do 10:00h

https://www.funtravelnis.rs/zima/srbija/kopaonik/page/2/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9A%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%BA


Aranžman ne obuhvata

Boravišna taksa 120 rsd dnevno za odrasle i 60 rsd dnevno za decu 7-15 god – plaćanje na
recepciji.

Način plaćanja

Plaćanje se vrši u dinarima. Za aranžmane u inostranstvu gde je cena iskazana u EUR, plaćanje se
vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS; Cena je garantovana samo za uplatu
kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo iznos akontacije a ostatak je podložan promeni.

AVANSNO:
– Gotovinom, čekovima gradjana, uplatom na račun ili platnim karticama. Prilikom rezervacije plaća
se 40% vrednosti aranžmana, ostatak najkasnije 20 dana pre početka usluge.

NA RATE:
– Uplata avansa od 40% aranžmana, a ostatak na 3 mesečne rate čekovima građana.

Organizator puta
Uz ovaj cenovnik važe Opšti uslovi putovanja Supernova travel-a, licenca OTP 196/2021. Fun travel
je ovlasceni subagent


